

На днях в ОрелГТУ состоялась защита проектов пятикурсников, участвовавших в программе «Креативный менеджер». Она действует уже второй год и является результатом творческого сотрудничества Орловского объединения выпускников президентской программы подготовки управленческих кадров, в состав которого входят руководители предприятий малого бизнеса и Орловского государственного технического университета.

Выпускники защищали свои проекты перед экспертной комиссией. Задачей экспертов (ученых ОрелГТУ, опытных предпринимателей и представителей ведущих предприятий Орла по управлению персоналом) было оценить возможности выпускников — те знания и практические навыки, которые они получили в ходе выполнения проектов на предприятиях г.Орла. Заключительным этапом программы «Креативный менеджер», как отметила директор координационного центра президентской программы подготовки управленческих кадров, зав. кафедрой «Государственное управление и финансы» финансово-экономического института ОрелГТУ А.Я. Уварова, является трудоустройство выпускников, выполняющих проекты.

Начиная с осени прошлого года 15 студентов четвертого и пятого курсов ОрелГТУ, пожелавших участвовать в программе «Креативный менеджер», спешили на мастер-классы, которые для них проводили менеджеры высшего и среднего звена, участвовали в интерактивных занятиях по актуальным проблемам экономики,

финансов, управления персоналом. Четверокурсники будут защищать свои проекты в следующем году, а защита проектов пятикурсников — выпускников 2010 года —

Цепочка проектов

Как участие в программе «Креативный менеджер» помогает выпускникам ОрелГТУ найти интересную работу, стать предпринимателями

была приурочена к Дню российского предпринимательства.

Первой представила свой проект Наталья Яшина, которая учится по специальности «Финансы и кредит». Она разработала программу эффективного партнерского взаимодействия для орловской компании «Домашний текстиль». И, как отметил руководитель этой компании Е.В. Коньшин, присутствовавший в качестве эксперта, Наталья внесла немало интересных предложений, которые будут использо-

ваны в работе компании. «Спасибо программе «Креативный менеджер!» — сказал он.

Александр Лапшин в этом году оканчивает ОрелГТУ по специальности «Мировая экономика». Представляя его, А.Я. Уварова отметила, что ему было предложено на выбор несколько тем. Он выбрал для своего проекта одну из самых сложных: «Разработка стратегии хеджирования валютных рисков предприятия, которое осуществляет экспортную деятельность». Завод «Велор» предоставил ему площадку для выполнения проекта. И практически каждый день после занятий в университете пятикурсник спешил на пред-

Интересно, что среди экспертов на защите проектов находилась выпускница ОрелГТУ Наталья Афонина. Она обучалась по программе «Креативный менеджер» в прошлом году. И во время защиты проекта её тогда заметил один из экспертов, ливенский предприниматель Сергей Клушин. Он предложил ей заняться перспективным направлением бизнеса. Сейчас Наталья Афонина руководит малым предприятием, в создании которого активно участвовала, открывает его филиалы в других регионах: недавно она победила в областном этапе всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России-2010» в номинации «Успешный старт». И уже пятикурсница ОрелГТУ нынешнего года Екатерина Ревякина защищает свой проект по программе «Креативный менеджер» на базе предприятия, возглавляемого Натальей Афониной. Вот такая цепочка проектов получается.

Екатерина Ревякина уже трудоустроена. Выпускница ОрелГТУ Ирина Депутатова, успешно выполнившая проект на базе другого малого предприятия, которое занимается газификацией, сейчас уже работает здесь начальником отдела кадров. По итогам защиты проектов Наталья Яшина и Александр Лапшин были приглашены на собеседование в перспективную компанию, представитель которой здесь находился в качестве эксперта.

В прошлом году 12 выпускников ОрелГТУ участвовали в программе «Креативный менеджер». Все они, как сказала нам А.Я. Уварова, трудоустроены.

Л. ОРЛОВА.